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ELŐTERJESZTÉS
A Közművelődési és Oktatási Bizottság 2019. szeptember 24-i ülésére

Tárgy: Tájékoztatás nyári táborokat érintő változásokról 

Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság!

A Közművelődési és Oktatási Bizottság 50/2019. (V. 28.) számú, valamint Budapest Főváros IV.
kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete 110/2019. (VI. 6.) számú határozatával döntött
az  újpesti  gyermekek  és  fiatalok  táboroztatásának  pályázati  támogatásáról.  A pályázóknak  a
támogatási  összeg  felhasználásáról  2019.  szeptember  30-ig  szakmai  beszámolót  és  pénzügyi
elszámolást  kell  benyújtaniuk.  A  pályázók  szerződés  szerinti  kötelezettsége  volt,  hogy
amennyiben a támogatott tevékenység bármely oknál fogva nem, vagy nem teljesen valósul meg,
vagy abban változásra kerül sor, haladéktalanul írásban értesítsék az Önkormányzatot.

A Gyermekévek  Honismereti,  Kulturális  és  Természetjáró  Egyesület a  33.  számú  vízi
vándortáborával (útvonal: Újpest – Szentendre – Tahi – Kisoroszi – Újpest; 2019. június 1-6.)
kapcsolatban jelezte, hogy a Duna magas vízállása miatt változtatat az eredeti útvonalon. A tábor
módosított útvonala: Újpest – Százhalombatta – Tass – Szigetszentmárton – Dunaharaszti.
A Gyermekévek Honismereti Kulturális és Természetjáró Egyesület által Újpest – Dunavecse –
Baja útvonalra szervezett vízi vándortábort (35. számú pályázat) helyszíni ellenőrzése során a
táborozók létszáma a pályázati adatlapon feltüntetett létszámhoz képest 12 fővel kevesebb volt a
dunai  hajókatasztrófa  miatti  lemondásoknak  köszönhetően.  Ennek következtében a  tényleges
létszám  arányában  visszafizetés  történt  a  támogatási  összegből,  2019.  augusztus  1-jén  az
egyesület 54 000 Ft-ot visszautalt az önkormányzat számlájára.
Továbbá az egyesület  36. sz. tábori pályázata (Rajka – Kimle – Győr, 2019. július 27 – 2019.
augusztus 2.) esetén a tervezett vízi túra a jelentkezők sorozatos lemondásai miatt elmaradt. A
támogatásként  megítélt  összeget  az  egyesület  másik  táborban  (2019.  szeptember  6-7-8.  –
szentendrei vízitúra 50 fővel) használta fel. A megváltozott létszám arányában itt is visszafizetés
történt a támogatási összegből, 3 000 Ft-ot utalt vissza az egyesület szintén augusztus 1-jén az
önkormányzat számlájára.

Az  Újpesti  Homoktövis  Általános  Iskola  által  Mindszentkállára  szervezett  honismereti
táborának (12.  számú pályázat)  helyszíni  ellenőrzése során a  táborozók létszáma a pályázati
adatlapon feltüntetett létszámhoz képest 5 fővel kevesebbnek bizonyult, aminek következtében a
tényleges létszám arányában visszafizetés történt a támogatási összegből,  az Észak-Budapesti
Tankerületi  Központ  2019.  szeptember  12-én  16.500  Ft-ot  utalt  vissza  az  önkormányzat
számlájára.

Az  Aschner Lipót Természetjáró Egyesület  jelezte, hogy a 28. sz. tábori pályázata (Rajka –
Ács – Szob – Újpest, 2019. augusztus 4 – 2019. augusztus 18.) esetén a tervezett vízi túra a
jelentkezők lemondása következtében a dunai hajókatasztrófa miatt elmarad. A támogatásként
megítélt  összeget  az  egyesület  másik  táborban  (hétvégi  táborozás  és  evezős  versenyek  a

ÚJPESTI ÖNKORMÁNYZAT ALPOLGÁRMESTERE *  1041 BUDAPEST, ISTVÁN ÚT 14. * mszabolcs@ujpest.hu

mailto:mszabolcs@ujpest.hu


Dunakanyarban; 2019. szeptember 13-15. – 41 fővel programra) használta fel. A megváltozott
létszám és  napok arányában visszafizetés  történt  a  támogatási  összegből,  az  egyesület  2019.
szeptember 3-án 309.000 Ft-ot utalt vissza az önkormányzat számlájára. 

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt  Közművelődési és Oktatási  Bizottságnak a Gyermekévek
Honismereti, Kulturális és Természetjáró Egyesület 33. számú táborának útvonal-változásáról,
35.  számú táborának  létszám-változásáról  és  36.  számú táborának  elmaradásáról,  az  Újpesti
Homoktövis  Általános  Iskola  12.  számú  táborának  létszámváltozásáról  és  az  Aschner  Lipót
Természetjáró Egyesület 28. számú táborának elmaradásáról készített tájékoztatás elfogadását.

Határozati javaslat:
A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt,
hogy elfogadja a Gyermekévek Honismereti, Kulturális és Természetjáró Egyesület 33. számú
táborának  útvonal-változásáról,  35.  számú  táborának  létszám-változásáról  és  36.  számú
táborának  elmaradásáról;  az  Újpesti  Homoktövis  Általános  Iskola  12.  számú  táborának
létszámváltozásáról  és  az  Aschner  Lipót  Természetjáró  Egyesület  28.  számú  táborának
elmaradásáról készített tájékoztatást.

Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
Határidő: 2019. szeptember 30.

Újpest, 2019. szeptember 13.

Dr. Molnár Szabolcs

A háttéranyag az Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztályon megtekinthető.
Az előterjesztést készítette: Kóródi Mariann osztályvezető és Ráduly János ügyintéző.
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